

**ПРОТОКОЛ № 62**  
**засідання приймальної комісії**  
**Сумського державного університету**

від 13.09.2022 р.

**БУЛИ ПРИСУТНІ:** 57 з 68 членів приймальної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про заяви абітурієнтів
3. Про додаткові бали для вступу в аспірантуру
4. Про перерозподіл місць ліцензійного обсягу
5. Про обсяги державного замовлення

**СЛУХАЛИ:** 1. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 1. Допустити до участі у конкурсному відборі.

**СЛУХАЛИ:** 2. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. щодо заяв абітурієнтів про проведення фахового іспиту зі спеціальності в дистанційній формі для вступу на основі здобутого ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

**ПОСТАНОВИЛИ:** 2. Дозволити дистанційну форму проведення фахового іспиту зі спеціальності згідно заяв абітурієнтів.

**СЛУХАЛИ:** 3. Заступника голови відбіркової комісії з питань проведення вступної кампанії до аспірантури та докторантури Бойка А. О. щодо заяви Балинського М. В. про нарахування додаткових балів за особливі успіхи у навчальній та/або науковій діяльності для вступу в аспірантуру. Бойко А. О. зазначив, що заява та копії підтверджуючих документів були подані до відбіркової комісії 12 вересня 2022 року.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 3. Подані до приймальної комісії СумДУ документи, які підтверджують право Балинського М. В. на додаткові бали вважати такими, що не подані у термін з 01 липня по 26 серпня 2022 року, визначений для подачі документів згідно п. 5.3.2 Правил прийому до СумДУ у 2022 році. Відмовити у нарахуванні Балинському М. В. додаткових балів відповідно до п. 5.5.11 Правил прийому до СумДУ.

**СЛУХАЛИ:** 4. Заступника голови приймальної комісії СумДУ Леонова С. В. з інформацією щодо перерозподілу місць ліцензійного обсягу при вступі на навчання до магістратури.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 4. Погодити новий розподіл місць ліцензійного обсягу та внести відповідні зміни до конкурсних пропозицій в ЄДЕБО.

**СЛУХАЛИ:** 5. Голову приймальної комісії СумДУ Карпушу В. Д. з інформацією щодо листа МОН № 1/10117-22 від 02.09.2022 «Про обсяги державного замовлення у 2022 році за освітніми (освітньо-професійними) ступенями молодшого бакалавра, бакалавра та магістра».

**ПОСТАНОВИЛИ:** 5. Підготувати інформацію про вступ на перший курс для здобуття бакалавра (магістра медичного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти та на основі ОКР молодшого спеціаліста, ОПС фахового молодшого бакалавра, ОС молодшого бакалавра зокрема про:

- перерозподіл вакантних місць державного замовлення, отриманих за результатами роботи алгоритму адресного розміщення державного замовлення та використаних відповідно до розділу XII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році для самостійного переведення в СумДУ на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, із зазначенням з якої та на яку спеціальність вакантне місце було перерозподілено;
- невикористані місця державного замовлення за освітніми ступенями бакалавра та магістра, що вважаються нерозміщеними у СумДУ, які мають бути повернуті МОН.

Заступник голови  
приймальної комісії



Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Ігор РОЙ